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19. ¢) =z = 1617 kg(*)

, il
d = 1367 kg 21. ﬂ,:-% — AQ48 mhg

d) 7 = 1707 kg V.d=— 2892 mky
d = 1552 k') 22, 271941 w?

20, P = 3269 kg 23.  3'396 m
N = 6777 kg 1079 m
R = 305 kg A18°4T m?

§ 1. Dog Redyted

fann durc) eine Dingonale in et fongruente vedhtwintlige Drei-
ecfe zerleqt und auf diefe uritdgefithrt werden (Fig. 18). 5

Beijpiel; Weldhe Winfel § und « jdlieken die Tiagonalen |
cines Nechtecdes von Den Seiten a = 43°2 em, b =295 em |
mit diejen Seiten ein? § LI
Resultat: <ip = 34°19°5° <a = 5b°40%H' o :
2 &g 18

§ 12, Daé gleididentlige Dreied

(§ft fich durcy die zur Grundlinie geforige Hihe
in awei fongruente vedjrwinflige Dreiecfe gerlegen
und auf diefe uriicfithren (Fig. 19).

(Dabet 1t 31 beachten, dak die gedadhte $Hihe jowohl den
Rinfel an der Spipe ald auch bie Grunbdlinie halbiert.)

Beifpiel: Su einent  gleichichentligen Dreiede ijt bie
Dohe h = 25°8 om, ber Winfel an bdev Spipe 43% Wie A
qrof jind Bafis und Schentel?

Resultat: b = 20:324 em, s = 2773 cm.

§ 13, Der Rhombus

sevfillt buvd) bdie beiben Diagonalen in vier fongruente rechtwintlige
Dreiede, auf weldhe er guviidgefiihrt werden farn (Fig. 20).

(Dabei ift 1 beachten, daB die zu einander jenfrechten
Diagonalen fich felbit ind die vier Rhombusivintel halbieven.)

Beifpiel: Sn einem Rhombus, deffen Spikwintel
61720 Defvdgt, ift die Hirzere Diagonale d, = 4°75 m.
Man Gevedine die weite Diagonale d, wnd die Rhombus=
jette s.

Resultat: d, = 8010 m, s = 4606 . Fig. 20.

*) MNac) Fig. 18 ¢ ift die bei ¢ wivtjane Belajtung gleidh Q + P = & Q.
Somit werben anc) die Komponenten d und z 13 mal jo qrof. €8 jind daber die
Rejultate ded Beifpield 19 mit 1§ zu multiplizieren.
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